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5/2007/KGY számú 
JEGYZŐKÖNYV 

 
az Országos Szlovák Önkormányzat (OSZÖ) Közgyűléséről 

 
Időpontja:  2007. június 27, 10.00 óra 
Helye:   az Országos Szlovák Önkormányzat ülésterme 
  1114 Budapest, Fadrusz u. 11/A, alagsor 
Elnöklő:  Fuzik János, az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke 
Jelenlévők: a mellékelt jelenléti ív alapján 
Napirendi pontok: 

1. Az elnök beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről 
Előadó: Fuzik János, elnök 

2. Az OSZÖ Nevelési - Oktatási Bizottsága tagjainak választása 
Előadó: Lászik  Mihály, bizottsági elnök 

3. A sátoraljaújhelyi általános iskola és kollégium átvételére vonatkozó anyag 
jóváhagyása 
Előadó: Fuzik János, elnök 

4. Döntés a „Nemzetiségünkért” kitüntetés adományozásáról 
Előadó: Laukó Zsuzsanna, bizottsági elnök 

5. A 2007. évi helyi szlovák rendezvényekre nyújtott pénzügyi támogatás 
tervezetének jóváhagyása 
Előadó: Laukó Zsuzsanna, bizottsági elnök 

6. A bizottságok ügyrendjének és munkatervének jóváhagyása 
Előadó: bizottsági elnökök 

7. A Magyarországi Szlovákok Napjának, 2007. július 7, Rudabányácska - 
előkészítése 
Előadó: Riba Etelka, elnökhelyettes 

8. Egyéb 
 
Megnyitó: 
Miután a képviselők és a vezetőség tagjai elfoglalták helyüket, Fuzik János, az OSZÖ elnöke, 
köszöntötte a jelenlévőket. 
Ezt követően az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke, a közgyűlés elnöklője (a 
továbbiakban Elnök) megállapította, hogy a meghívók az előírásoknak megfelelően ki lettek 
küldve, a napirend tartalmát a képviselők időben megismerhették. A képviselők 
megszámlálását követően (10:05–kor 31 fő) az elnök megállapította, hogy a közgyűlés (a 
továbbiakban KGY) határozatképes. 5 képviselő, Völgyesiné Pribisán Katalin, Nagy Mária, 
Agárdi András, Pleva Mihályné, Huberné Kisgyőri Katalin jelezte távolmaradását. 
Az elnök jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Horváth Endrét javasolta. 

 
186/2007/KGY (jún. 27.) számú 

HATÁROZAT 
 

Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással megválasztotta 
jegyzőkönyvvezetőnek dr. Horváth Endrét. 
 
Az Elnök jegyzőkönyv hitelesítőnek Petró Lászlót javasolta. 
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187/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése megválasztotta jegyzőkönyv 
hitelesítőnek Petró László képviselőt. 
Eredmény: Mellette: 30, Ellene: 1, Tartózkodott: 0 
 
Az Elnök felkérte a jelenlévőket, tegyenek javaslatot a másik jegyzőkönyv-hitelesítő 
személyére. 
Felszólalás – Papucsekné Glück Márta, képviselő: Fuhl Imrét javaslom. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Elfogadom 
 

188/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag megválasztotta 
jegyzőkönyv hitelesítőnek Fuhl Imre képviselőt. 
 
A napirendi pontok ismertetése következett. Az elnök a meghívó alapján ismertette a 
napirendi pontokat. Megkérdezte, van–e hozzászólás, kíván-e valaki kiegészítéssel élni, 
módosító javaslatot tenni.  
Mivel senki sem élt hozzászólással, az elnök a napirendet szavazásra bocsátotta:  
 

189/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a fentiek alapján ismertetett 
napirendet egyhangú támogatással jóváhagyta. 
 
! 10:10 – a jelenlévő képviselők száma 32 fő ! 

 
Az egyes napirendi pontokhoz: 

 
1. NP.  Az elnök beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről 
Előadó: Fuzik János, elnök 
 
Az Elnök ismertette a legutóbbi üléstől (2007.05.30.) számított időszak eseményeit. A 
részletes programismertetés a mellékletben. 
A lejárt határidejű határozatok közül az Elnök az IMIP-re vonatkozót említette, melyről a 
Nevelési-Oktatási Bizottság (NOB) elnöke fog beszámolni. 
 

190/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta az 
Elnök beszámolóját. 
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2. NP. Az OSZÖ Nevelési - Oktatási Bizottsága tagjainak választása 
Előadó: Lászik Mihály, bizottsági elnök 
 
Elnök: Az SZMSZ alapján a Nevelési- Oktatási Bizottság 7 tagú. Eddig 5 tagot választottunk. 
Megkérem a bizottság elnökét, tegyen javaslatot a jelöltekre.  
Előadó: A bizottságban megvitattuk a lehetőségeket. Jelölöm Petőfi Valériát. 
Felszólalás – Petőfi Valéria, képviselő: Elfogadom. 
 

191/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a Nevelési-Oktatási Bizottság tagjának 
jelölte Petőfi Valéria képviselőt. 
Eredmény: Mellette: 28, Ellene: 0, Tartózkodott: 4 
 
Előadó: Jelölöm Papucsekné Glück Mártát. 
Felszólalás – Papucsekné Glück Márta, képviselő: Elfogadom. 
 

192/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a Nevelési-Oktatási Bizottság tagjának 
jelölte Papucsekné Glück Márta képviselőt. 
Eredmény: Mellette: 27, Ellene: 0, Tartózkodott: 5 
 
Elnök: Sajnálom, hogy múltkor a jelöltek nem voltak jelen. Több képviselő indítványára 5 
perc szünetet rendelek el. 
 
! 10:20 – a jelenlévő képviselők száma 33 fő! 
 
- 5 perc szünet - 
 
Elnök: Folytatjuk az ülést. Közben köszöntöm Dr. Nemes Dénes urat, az OSZÖ jogi 
képviselőjét. Történt –e valami a szünetben, ami befolyásolná a programot? Ha nem, akkor 
szavazással folytatjuk a két bizottsági tagjelöltről. 
 

193/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással megválasztotta 
a Nevelési-Oktatási Bizottság tagjának Petőfi Valéria képviselőt. 
 

194/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással megválasztotta 
a Nevelési-Oktatási Bizottság tagjának Papucsekné Glück Márta képviselőt. 
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Elnök: Gratulálunk, ezzel a bizottság 7 tagú.  
 
3. NP.  A sátoraljaújhelyi általános iskola és kollégium átvételére vonatkozó anyag 
jóváhagyása 
Előadó: Fuzik János, elnök 
 
Előadó: A megállapodást az átvételről Sátoraljaújhely Város Önkormányzatával aláírtuk. 
Minden javaslatunk bekerült a szerződés szövegébe. Most a kész szöveget kellene jóváhagyni. 
Felszólalás – Havelka József, képviselő: A 31/2005-ös rendelet alapján, az alapító okiratba 
bele kell tenni szlovák nyelven is az iskola nevét. 
Előadó: Köszönöm, de előbb az átvételi megállapodásról szavazzunk. 
 

195/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta a sátoraljaújhelyi Magyar-
Szlovák Két Tanítási Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola és Kollégium fenntartói 
jogának átvételéről szóló megállapodást. 
Eredmény: Mellette: 29, Ellene 0, Tartózkodott: 4 
 
Előadó: Mi is észrevettünk egy kisebb hibát az alapító okiratban, amit módosítani szeretnénk, 
mégpedig a 6. pontból törölni kell a „közgyűlés”-t 
Felszólalás – Dr. Szabó Zsuzsanna, képviselő: Az ingatlant pontosan kell feltüntetni a 
tulajdoni lap alapján, és iskola megjelöléssel. 
 

196/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag támogatja, hogy a 
sátoraljaújhelyi Magyar-Szlovák Két Tanítási Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola és 
Kollégium alapító okiratába szlovák nyelven is bekerüljön az intézmény neve. 
 

197/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangúlag támogatja, hogy a 
sátoraljaújhelyi Magyar-Szlovák Két Tanítási Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola és 
Kollégium alapító okiratának 6. pontjából törlésre kerüljön a „Közgyűlése” szó. 
 
Előadó: Szavazzunk az alapító okiratról egészében a jóváhagyott módosításokkal. 
 

198/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta a 
sátoraljaújhelyi Magyar-Szlovák Két Tanítási Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola és 
Kollégium alapító okiratának szövegét a fentiekben elfogadott módosításokkal. 
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Előadó: A kiküldött anyagok között nem láthatták, de a Miniszterelnöki Hivatal a Nemzeti és 
Etnikai Kisebbségi Főosztályon keresztül kiírta az éves pályázatokat, amire reagálnunk kell. 
Olyan, egyelőre még nem 100%-os információim vannak, hogy Gyurcsány Ferenc jóváhagyta 
a sátoraljaújhelyi iskola várható hiányának fedezetét a költségvetési tartalék terhére. Mivel ez 
még nem biztos, meg kell szavaznunk, hogy pályázat útján próbáljuk megszerezni ezt a 8,3M 
Ft-ot. 
 

199/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza az Elnököt, hogy a 
sátoraljaújhelyi Magyar-Szlovák Két Tanítási Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola és 
Kollégium 2007. évi 8,3 M Ft-os költségvetési hiányának fedezetére, pályázatot nyújtson 
be a Miniszterelnöki Hivatal Külkapcsolatokért és Nemzetpolitikáért Felelős 
Szakállamtitkárságához, a „Kisebbségi intézmények átvételének és fenntartásának 
támogatása” előirányzat terhére. 
Eredmény: Mellette: 32, Ellene: 0, Tartózkodott: 1 
Felelős: Elnök       Határidő: 2007. június 30. 
 
4 NP.  Döntés a „Nemzetiségünkért” kitüntetés adományozásáról 
Előadó: Laukó Zsuzsanna, bizottsági elnök 
 
Előadó: Június 13-án tartottunk bizottsági ülést, amelyen megvitattuk a kitüntetések ügyét. 
Idén kevés jelölés érkezett, ezért javasoljuk, hogy mind a 4 egyéni, mind pedig a 3 csoportos 
jelölt felkerüljön a szavazólapra. 
Elnök: Javaslom, titkos szavazással döntsük el, ki kapja meg a kitüntetést. Elkészítettük a 
szavazólapokat.  
 

200/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta, hogy a 
„Nemzetiségünkért” kitüntetés adományozásáról a KGY titkos szavazás keretében 
döntsön. 
Eredmény: Mellette: 32, Ellene 1, Tartózkodott: 0 
 
Elnök: Akkor szavazatszámláló bizottság felállítására lesz szükség, kérem a jelölteket. 
Felszólalás – Riba Etelka, elnökhelyettes: Laukó Zsuzsannát javaslom. 
Felszólalás – Laukó Zsuzsanna, képviselő: Elfogadom. 
Felszólalás – Árendás Zoltánné, képviselő: Sutyinszki Máriát jelölöm. 
Felszólalás – Sutyinszki Mária, képviselő: Elfogadom. 
Elnök: Ha nincs más jelölt, akkor Nagy Tamást jelölöm, hogy egy férfi is legyen. Elfogadod 
Tamás? 
Felszólalás – Nagy Tamás, képviselő: Természetesen, igen. 
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201/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a Szavazatszámláló bizottság tagjának 
megválasztotta Laukó Zsuzsanna képviselőt. 
Eredmény: Mellette: 32, Ellene 0, Tartózkodott: 1 
 

202/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a Szavazatszámláló bizottság tagjának 
megválasztotta Sutyinszki Mária képviselőt. 
Eredmény: Mellette: 31, Ellene 0, Tartózkodott: 2 
 

203/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a Szavazatszámláló bizottság tagjának 
megválasztotta Nagy Tamás képviselőt. 
Eredmény: Mellette: 32, Ellene 0, Tartózkodott: 1 
 
Elnök: Ki ért azzal egyet, hogy a szavazólapra mind a 4 egyéni és 3 csoportos jelölt 
felkerüljön? 
 

204/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta, hogy az összes, tehát 4 
egyéni és 3 csoportos a „Nemzetiségünkért” díjra jelölt neve felkerüljön a szavazólapra. 
Eredmény: Mellette: 29, Ellene 0, Tartózkodott: 4 
 
Felszólalás – Laukó Zsuzsanna, képviselő: Tisztelt képviselők! A Szavazatszámláló Bizottság 
engem választott elnöknek. Ismertetném a szavazás menetét. Minden képviselő kap egy 
szavazólapot, melyet aláírás ellenében vehet át. A szavazásban minden képviselő maximum 2 
egyéni jelöltre és maximum 1 csoportos jelöltre szavazhat.  
 
- szünet - folytatás 11:05-kor 
 
Laukó Zsuzsanna, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke: 33 érvényes szavazat volt. Az 
eredmény: az egyéni jelöltek közül Bielik György 22 szavazat, Kesjár Mátyás 6 szavazat, 
Klauszné Fuzik Ildikó 12 szavazat, Szilágyiné Suba Éva 23 szavazat, a csoportos jelöltek 
közül Vajdabokor – Tirpák Népi Zenekar – Nyíregyháza 4 szavazat, Brána – Szlovák 
Táncegyüttes – Oroszlány 12 szavazat, pilisszántói Pávakör 17 szavazat. 
Az elhangzottak alapján 2007-ben a „Nemzetiségünkért” kitüntetést kapják: Bielik György, 
Szilágyiné Suba Éva és a piliszántói Pávakör. Gratulálunk! 
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5 NP.  A 2007. évi helyi szlovák rendezvényekre nyújtott pénzügyi támogatás tervezetének 
jóváhagyása 
Előadó: Laukó Zsuzsanna, bizottsági elnök 
 
Előadó: Mindenki megkapta az anyagot. 166 pályázat érkezett be, a kért összeg 14.226.000 
Ft. Maratoni ülésünk volt. A válogatásnál előnyben részesítettük a gyermektáborokat, 
figyelembe véve, hogy a pályázónak mennyit kell utaznia Szlovákiáig. Sok volt az olyan 
formai hibás pályázat, melyben a Ludové noviny előfizetője nem a pályázó volt. Sok pályázat 
nagyon általános volt. Azt is figyelembe vettük ugyanakkor, hogy pályázott–e máshonnan is. 
Tisztában vagyunk vele, hogy nem lehet mindenki számára kedvezően dönteni, de higgyék el, 
megpróbáltunk a lehető legigazságosabbak lenni. 
Felszólalás – Hollósy Tiborné, képviselő: Nem látok különbséget a megyei és más 
önkormányzatok között. Az elosztás szakértelmével nem vagyok megelégedve. Máshogy 
osztottam volna el a megyék és a helyi önkormányzatok között. Nem látom az objektivitást. 
Nem értem, hogy egy regionális verseny miért csak a minimumot kapja. 
Előadó: (Re: Hollósy Tiborné) Megyék nem is pályáztak. Viszont figyelembe kellett vennünk, 
hogy a kisebb települések máshonnan nem kapnak támogatást, még a helyi települési 
önkormányzattól sem, mint pl. a pesti kerületek, amelyek támogatást kapnak a kerületi 
önkormányzatoktól. A falvaknak nincs más lehetőségük pénzhez jutni a rendezvényeikhez. 
Felszólalás – Árendás Zoltánné, képviselő: Mi azért nem kaptunk támogatást, mert nem a 
kisebbségi önkormányzat nevére szólt az újság előfizetés? 
Előadó: (Re: Árendás Zoltánné) Sajnos, igen. Ez formai hiba. A kiírás egyértelmű, a pályázó 
nevére kell szólnia az előfizetésnek. Emiatt nem kapott szarvasi, békéscsabai pályázat sem. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Elismerem, a bizottság nehéz feladatot teljesített. Annak is 
örülök, hogy a kiírás újság előfizetéshez van kötve. Elgondolkodtató azonban, hogy nem lenne 
–e jobb kevesebbnek, de többet adni? Amit sajnálok, az az, hogy a nyelvi célok nem 
érvényesültek. Mindezek ellenére, köszönöm a munkát, mert látom, hogy nem volt könnyű. 
Előadó: Mi is gondolkodtunk és látjuk, hogy jövőre át kell dolgozni a kiírást. 
Felszólalás – Petró László, képviselő: Egyszerűen több pénzt kellene erre a célra elkülöníteni. 
Pl. 10M forintot. Koncentrálni kellene a turizmusra, mik a lehetőségek. Ezzel foglalkozzon a 
Stratégiai Bizottság. 
Felszólalás – Hollósy Tiborné, képviselő: Tájékoztatom a KGY-t, hogy elvégeztem egy EU-s 
pályázatíró tanfolyamot. Felajánlom a segítségemet, hogy a jövőben ne következzen be ilyen 
sok formai hiba. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Vonjuk össze a tardosi rendezvényeket, és így, összesítve 
támogassuk őket. 
Felszólalás – Árendás Zoltánné, képviselő: (Re: Fuhl Imre) Köszönöm, de ez nem segít 
nekünk. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: (Re: Árendás Zoltánné) Akkor visszavonom a 
javaslatomat. 
Elnök: Ha nincs több hozzászólás, akkor szavazzunk a támogatásokról. 
 

205/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta, hogy a 2007. évi támogatás 
elosztása a Kulturális Bizottság által javasolt anyag alapján történjen. 
Eredmény: Mellette: 28, Ellene 0, Tartózkodott: 5 
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6 NP.  A bizottságok Szervezeti és Működési Szabályzatának és munkatervének 
jóváhagyása 
Előadók: illetékes bizottsági elnökök 
 
1. Kulturális Bizottság 
 
Felszólalás – Hollósy Tiborné, képviselő: I/4 pontban nem értem, miért nem lehetnek jelen a 
képviselők? 
Laukó Zsuzsanna, bizottsági elnök: (Re: Hollósy Tiborné) Mert azt a törvény és az OSZÖ 
SZMSZ-e szabályozza. Ezt nem kell a mi SZMSZ-ünkbe. 
 

206/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta a 
Kulturális Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
 

207/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta a 
Kulturális Bizottság 2007. évi munkatervét. 
 
2. Stratégiai Bizottság 
 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Nem tudom elfogadni a Stratégiai Bizottság SZMSZ-ét, 
amíg az nincs szlovák nyelven.  
 

208/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta a Stratégiai Bizottság 
Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
Eredmény: Mellette: 20, Ellene 10, Tartózkodott: 3 
 

209/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta a Stratégiai Bizottság 2007. 
évi munkatervét. 
Eredmény: Mellette: 20, Ellene 7, Tartózkodott: 6 
 
3. Nevelési-Oktatási Bizottság 
 
Lászik Mihály, bizottsági elnök: Elnézést kérek a képviselőktől, de június 21-én üléseztünk, 
így nem volt módunk időben kiküldeni az anyagot, ezért azt most kapták meg az ülés előtt.  
Felszólalás – Papucsekné Glück Márta, képviselő: Nem lehetne ezt a szavazást elhalasztani a 
következő ülésig? Jó lenne mélyebben áttanulmányozni az anyagot. 
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Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Az anyagot tartalmában jobban ki kellene dolgozni. Bele 
kellene pl. venni a nyelvoktató iskolák iránti felelősségvállalást, ahol a szlovákot, csak, mint 
nyelvet oktatják. Ezek az iskolák is nagy gondokkal küzdenek. Legjobb lenne ezt az SZMSZ-be 
belevenni, de a munkatervbe is elég. 
Felszólalás – Sutyinszki Mária, képviselő: Látom az SZMSZ-ben a törvényi hivatkozást, de azt 
is részletezni kellene, hogy mi módon tartja a bizottság a kapcsolatot az OKB képviselőjével.  
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Javaslom a III./11 pontot azzal kiegészíteni, hogy a 
szakértők mellett szükség esetén állami szervek képviselőit is meg lehessen hívni. Ezt az OKB-
ba delegált képviselőnk miatt is említem, mert jó lenne, ha ő pl. állandó meghívott lenne a 
bizottsági ülésekre. 
 

210/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta, 
hogy a Nevelési-Oktatási Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának III/11. 
pontja kiegészüljön azzal, hogy „… és szükség esetén az állami szervek képviselőit is.”. 
 

211/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta, 
hogy a Nevelési-Oktatási Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatában részletezve 
legyen az Oktatási és Kulturális Minisztérium mellett működő Országos Kisebbségi 
Bizottsággal való együttműködés. 
 

212/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta, 
hogy a Nevelési-Oktatási Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatában szerepeljen a 
szlovák nyelvet oktató iskolákért való felelősségvállalás. 
 

213/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta, 
hogy a Nevelési-Oktatási Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadását a 
következő Közgyűlésig elhalasztja. 
 

214/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta, 
hogy a Nevelési-Oktatási Bizottság 2007. évi munkatervének elfogadását a következő 
Közgyűlésig elhalasztja. 
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7 NP.  A Magyarországi Szlovákok Napjának, 2007. július 7, Rudabányácska - előkészítése 
Előadó: Riba Etelka, elnökhelyettes 
 
Előadó: A meghívót mindenki megkapta. A programban annyi változott, hogy több fellépő 
lesz. A szántóiaknak szólni kell, hogy jöjjenek fellépni, hiszen ők lettek az idei kitüntetettek. 
Akik jönnek, kérem a visszajelzéseket a recepció miatt! 
 
- szünet 15 perc - 
 
! 12:25 - a jelenlévők száma: 30 fő! 
 
8 NP. Egyéb 
 
8/1. Tankönyvek 
 
Felszólalás – Lászik Mihály, bizottsági elnök: A bizottság tárgyalta a régebbi tankönyvek 
problémáját is. Kérjük a Közgyűlést, hatalmazza fel az elnököt, hogy járjon el az Oktatási és 
Kulturális Minisztériumnál, hogy lehessen utólagosan tankönyveket rendelni! Ha ezt nem 
tesszük meg, jövőre nem lesznek tankönyvek. 
 

215/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással felhatalmazza 
az Elnököt, hogy járjon el az Oktatási és Kulturális Minisztériumnál a tankönyvek 
utólagos beszerzésének ügyében. 
Felelős: Elnök       Határidő: 2007. július 31. 
 
8/2. Intézményi minőségirányítási programok 
 
Felszólalás – Lászik Mihály, bizottsági elnök: A bizottság ellenőrizte a csabai és a szarvasi 
iskolák IMIP-jét, hogy szerepel –e bennük a pedagógus-értékelési rendszer, amely szeptember 
30-ig kötelező. Mindkét iskola megfelelt a törvényi előírásoknak. Ezzel kapcsolatban az 
OSZÖ-nak is lesz feladata, mert a 3. iskola átvételével ki kell dolgoznia az önkormányzati 
minőségirányítási programot (ÖMIP). 
 
8/3. Helyi önkormányzatok differenciált támogatása 
 
Felszólalás – Riba Etelka, elnökhelyettes: A tegnapi megbeszélésen a MEH-ben került szóba, 
hogy a kormány a törvény szerint be kívánja vezetni a helyi és területi kisebbségi 
önkormányzatok differenciált, feladatközpontú finanszírozását. Nálam van az előterjesztés, 
amit július 5-ig kellene véleményezni. Aki szeretné részletesebben megnézni, az ülés után adok 
anyagot. Várom a véleményeiket! 
 
8/4. Ozvena - Budapesti Szlovák Kórus 
 
Elnök: Levelet kaptunk Hollósy Tibornétól, aki azt kérte, hogy az OSZÖ vegye át az Ozvena 
kórust, mint saját intézményét. Sajnos, azt kell mondjam, hogy az idei intézményi pályázat 
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majdhogynem zártkörű. Főként azok a kisebbségek pályázhatnak, akiknek még nincsen 
intézményük. Ezért mi ezen új intézménnyel, eséllyel nem vehetünk részt. 
Felszólalás – Hollósy Tiborné, képviselő: Már többször kértük az átvételt, mert mi nemzetközi 
szinten is képviseljük a szlovák kultúrát.  
Felszólalás – Szabó Zoltán, bizottsági elnök: A Stratégiai Bizottság megtárgyalta az ügyet, és 
tekintettel a körülményekre, nem támogatjuk az Ozvena átvételét. 
Elnök: Kérem, szavazzunk, ki támogatja az Ozvena kórus átvételét? Intézményátvétel esetén 
minősített többség szükséges. 
 

216/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése nem támogatja az Ozvena – Budapesti 
Szlovák Kórus intézményi fenntartói átvételét. 
Eredmény: Mellette 12, Ellene: 9, Tartózkodott: 9 
 
8/5. Klauszné Fuzik Ildikó képviselő összeférhetetlenségi ügye 
 
Elnök: Sajnos, a beterjesztő már nincs jelen, de Havelka József azt javasolt, hogy a KGY 
mondja ki Klauszné Fuzik Ildikó összeférhetetlenségét, mert jelenleg ő vezeti a Ludové 
noviny hetilap szerkesztőségét. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Kodela úr a levelében kinevezte Fuzik Ildikót határozatlan 
időre. Nem megbízta, hanem kinevezte. Ami biztos, itt valaki hazudik.  
Elnök: (Re: Fuhl Imre) A törvény azt mondja, akkor van összeférhetetlenség, ha az 
intézményvezető a megbízatását az önkormányzattól kapta. A főszerkesztő helyettes 
munkáltatója a kiadó. Az önkormányzattól, sem tőlem nem kapott vezetői megbízást. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: (Re: Elnök) Életszerűtlen a történet. Ha egy kiadó 
vezetője valakit kinevez határozatlan időre, az rendes kinevezett főszerkesztő.  
Elnök: (Re: Fuhl Imre) A kiadónak nincs joga kinevezni főszerkesztőt. 
Felszólalás – Dr. Nemes Dénes: Egyértelmű, hogy nem áll fenn semmilyen 
összeférhetetlenség, mert Klauszné Fuzik Ildikó nem az önkormányzattól kapta a 
megbízatását. Mi vagyunk a lapgazda, de a munkáltatói jogokat a kiadó gyakorolja. Az elnök 
a levelében csak arról gondoskodott, hogy a lap működjön. A múltkori KGY alkalmával 
Havelka úr felvetette ezt a problémát, tájékoztatva lett és el is fogadta a választ. Kodela úr 
ügyébe nincs jogunk beleszólni. 
Elnök: Hétfőn kaptunk egy állásfoglalást a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási 
Hivatal főosztályvezetőjétől, Dr. Danka Ferenctől, mely szerint fennáll az összeférhetetlenség. 
Tegnap megkerestem telefonon, tájékoztattam a helyzetről, anyagot is küldtem neki. Most 
kaptuk a másik levelét, melyben visszavonta az első állásfoglalását. Elhamarkodottan döntött. 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: (Re: Elnök) Danka úr, valószínűleg nem tudja, hogy 
főszerkesztőről van szó, nem pedig helyettesről. De lépjünk ezen túl, és remélem, mihamarabb 
kiírjuk a pályázatot és meg lesz az új főszerkesztő. 
Felszólalás – Papucsekné Glück Márta, képviselő: Nem értem, miért nem vihette tovább az 
Imre, mikor felajánlotta, hogy megteszi, míg ki nem nevezzük az új főszerkesztőt. 
Elnök: (Re: Papucsekné Glück Márta) Mert lemondott és a szerkesztőségnek van főszerkesztő 
helyettese.  
Elnök: Mindezek ellenére van egy összeférhetetlenségi indítványunk. Kérem a KGY-t 
szavazzunk, ki ért egyet Klauszné Fuzik Ildikó összeférhetetlenségével. 
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217/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése megállapítja, hogy Klauszné Fuzik 
Ildikó képviselő ügyében nem áll fenn összeférhetetlenség. 
Eredmény: az összeférhetetlenség mellett 8, Ellene: 17, Tartózkodott: 4 
 
8/6. 2007-es Nás kalendár 
 

218/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése a 2007. évi Nás kalendár kiadvány 
szerkesztésével a szakbizottság javaslata alapján a Ludové noviny szerkesztőségét bízza 
meg. 
Eredmény: Mellette 29, Ellene: 0, Tartózkodott: 1 
 
8/7. Tehetségekért alapítvány 
 
Elnök: Eddig 12 jelentkezőnk van a tehetségekért ösztöndíjra. Van egy felhatalmazásom, 
hogy kezdeményezzem az OSZÖ alapítványának létrehozását, de mint kiderült az OSZÖ nem 
hozhat létre alapítványt. Viszont az intézménye, a pedagógiai módszertani központ igen. Ezért 
azt javaslom, hagyjuk jóvá, hogy a pedagógiai központ hozza létre a Tehetségekért 
Alapítványt.  
 

219/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése egyhangú támogatással jóváhagyta, 
hogy a Tehetségekért alapítványt az OSZÖ intézménye, a Szlovák Pedagógiai 
Módszertani Központ hozza létre. 
Felelős: Elnök      Határidő: 2007. október 31. 
 
8/8. Egyéb 
 
Felszólalás – Fuhl Imre, képviselő: Hogy van ezekkel a kompetenciákkal, ki képviselhet 
minket és mi alapján? Úgy hallottam, hogy az Elnök úr és a Dénes is képvisel minket külső 
bizottságban.  
Elnök: (Re: Fuhl Imre) Igaz, csak sajnos eredetileg 3 nap állt rendelkezésünkre május elején, 
hogy delegáljunk valakit a MEH munkacsoportjaiba. Az országos önkormányzatok elnökei 
megállapodtak abban, hogy minden kisebbség legfeljebb két munkacsoportba delegálhat. Így 
kerültem jómagam a média, Dénes pedig a törvénymódosítási munkacsoportba. Az én hibám, 
hogy május 30-án erről elmulasztottam tájékoztatni a KGY-t, s kérem ennek utólagos 
jóváhagyását. 
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220/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta, hogy a Médiaügyi 
munkacsoportba Fuzik János elnököt delegálja. 
Eredmény: Mellette: 25, Ellene: 0, Tartózkodott: 4 
 

221/2007/KGY (jún. 27.) számú 
HATÁROZAT 

 
Az Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyta, hogy a Törvényalkotói 
munkacsoportba Dr. Nemes Dénes jogi képviselőt delegálja. 
Eredmény: Mellette: 27, Ellene: 1, Tartózkodott: 1 
 
Felszólalás – Dr. Egyed Ferinánd, képviselő: A szlovák nyelv oktatásának problémaköre 
Nógrád megyében is aktuális, ezt helyben megtárgyaltuk. A tárgyalások során készült anyagot 
felajánlom az Nevelési-Oktatási Bizottság részére. 
 
A KGY elnöke tájékoztatta a képviselőket, hogy a következő ülés időpontja 2007. szeptember 
26. Ha vannak egyéb javaslataik, kérdéseik, amelyeket meg szeretnének tárgyalni, most van 
rá lehetőségük. 
 
Tekintettel arra, hogy a tervezett napirendi pontokat a KGY megtárgyalta, a szavazások 
rendben lezajlottak és a jelenlévők közül senki nem kérte a napirendi pontok kiegészítését, a 
KGY elnöke megköszönte mindenkinek a részvételt és az ülést berekesztette.  
 
Budapest, 2007. június 27. 
 
 
Elnök:    Fuzik János   ____________________________ 
 
 
Jegyzőkönyvvezető:  Dr. Horváth Endre  ____________________________ 
 
 
Jegyzőkönyv hitelesítők: Petró László   ____________________________ 
 
 
    Fuhl Imre   ____________________________ 
 
Mellékletek: 

- Jelenléti ív 
- Meghívó 
- Beszámolók, előterjesztések a napirendi pontokhoz 


